

Județul Bistrița-Năsăud
Consiliul Județean Bistrița-Năsăud
Consilier județean – Lupșan Nicolae Grigore

CONSILIUL JUDEȚEAN		
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD		
REGISTRATURĂ - INTRARE		
Nr. Document	11	9735
Ziua	29	Luna 04 Anul 2022
Nr. file	2	Nr. anexe
Mod: primire	l-man	Nume BT

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

În conformitate cu prevederile articolului 225 , aliniatul 2 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consilierii județeni au obligația să prezinte anual un raport de activitate, care trebuie făcut public prin grija Secretariatului General al unității administrativ teritoriale.

ACTIVITATE ÎN CONSILIUL JUDEȚEAN

În exercitarea mandatului de consilier județean în Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, am participat în anul 2021 la toate cele 12 ședințe ordinare și 8 ședințe extraordinare convocate în baza prevederilor legale, prin dispoziție a Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, domnul Emil Radu Moldovan, ședințe în care am discutat și susținut prin vot toate proiectele de hotărâri ce vizau probleme din diverse domenii: sănătate, economie, infrastructură, sport și turism, protecție socială, probleme cu care se confruntă cetățenii județului Bistrița-Năsăud, îndeplinindu-mi cu bună credință mandatul acordat de aceștia.

Menționez că toate ședințele la care am participat s-au desfășurat online datorită stării de alertă în care ne-am aflat în această perioadă.

ACTIVITATE ÎN COMISIA DE SPECIALITATE – Comisia de urbanism



NR: 9735
DATA: 29/04/2022
COD: CBEE

În calitate de membru al Comisiei de urbanism am participat la toate ședințele comisiei, am analizat cu atenție cuprinsul proiectelor de hotărâri ce au făcut obiectul ședințelor comisiei, am făcut propuneri de modificare a acestora acolo unde am crezut că este cazul, mi-am exprimat liber votul privind acordarea avizelor comisiei.

În cadrul ședințelor am solicitat personalului de specialitate din cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud lămurirea unor aspecte din proiectele de hotărâri ce necesitau acest lucru ori de câte ori a fost cazul.

MEMBRU AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE AL CENTRULUI PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ " LACRIMA"

Am participat la majoritatea ședințelor Consiliului de administrație al Centrului pentru Educație Incluzivă Lacrima, ședințe în care mi-am exprimat deseori punctul de vedere și votând proiectele propuse pe ordinea de zi, proiecte ce au vizat bunul mers al școlii.

ACTIVITATE ÎN TERITORIU

Pe parcursul anului 2021, din cauza restricțiilor impuse de pandemia de Covid-19, activitatea în teritoriu am desfășurat-o mai greu. Am preluat problemele sesizate de cetățenii de pe Valea Ilvei în legătură cu protecția mediului, infrastructură, calitatea serviciilor publice, educație și sănătate publică. Am transmis problemele ridicate de cetățeni spre soluționare atât autorităților locale vizate, cât și celor județene, multe dintre ele găsindu-și rezolvarea.

Menționez faptul că am respectat cu strictețe regimul incompatibilităților și cel al conflictului de interese. De asemenea, am depus conform legii, declarațiile de avere și de interese.

28.04.2022

Lupșan Nicolae Grigore